



Република Србија  
**ОСНОВНИ СУД У ЛОЗНИЦИ**  
1-2 Р1. 35/23  
19.8.2024 године  
Л о з н и ц а

**ОСНОВНИ СУД У ЛОЗНИЦИ, судска јединица у Љубовији**, судија Марјан Митровић, у ванпарничном поступку предлагача Славољуба Ковачевића из Београда, Звездара, Матице српске 62 и Росе Спасојевић из Београда, Нови Београд, Антифашистичке борбе 37/3/10, које заступа адв. Мила Ч. Јанковић из Београда, Нушићева 4, против противника предлагача Драгана Ковачевића из Љубовије, Дринска бб, чији је пуномоћник Миодраг Тодоровић, адвокат из Љубовије, Радничка 5, Ивана Ковачевића из Мајура, Школска 11, Драгана Јекића из Мачванског Прњавора, Војводе Мишића 48, Војке Ковачевић из Мачванског Прњавора, Војводе Мишића бр. 48, и Стане Ковачевић из Доње Оровице, ради деобе, донео је дана 19.8.2024. године:

**Р Е Ш Е Њ Е**

**ПОСТАВЉА СЕ** за привременог заступника противнику предлагача Стани Ковачевић из Доње Оровице, адвокат Драган Деспић из Лознице, Јована Цвијића 37.

Постављени привремени заступник ће у овој парници имати сва права и дужности законског заступника, све док се именовани противник предлагача или њен пуномоћник не појаве пред судом или док орган старатељства не обавести суд да јепротивнику предлагача поставио старатеља.

**Образложење**

Пред овим судом покренут је поступка деобе непокретности по предлогу предлагача Славољуба Ковачевића из Београда и Росе Спасојевић из Београда, против противника предлагача Драгана Ковачевића из Љубовије, Ивана Ковачевића из Мајура, Драгана Јекића из Мачванског Прњавора, Војке Ковачевић из Мачванског Прњавора, и Стане Ковачевић из Доње Оровице. Имајући у виду да је према изјави учесника овог поступка противник предлагача Стана Ковачевић лице које није у могућности да приступи у суд услед свог здравственог стања, односно да је реч о лицу које услед тога не може самостално да заступа своја права и интересе, суд је суд је у смислу одредаба чл. 81. став 2. тачка 1 и 2. за привременог заступника туженом поставио адвоката Драгана

Деспића из Лознице, који ће штитити њена права и интересе у овом поступку, док се противник предлагача или његов пуномоћник не појаве пред судом.

Судија  
Марјан Митровић



**ПОУКА О ПРАВНИОМ ЛЕКУ:** Против овог решења жалба није дозвољена.